

**MAGYAR HONVÉDSÉG PARANCSNOKSÁGA**  
**SZEMÉLYZETI CSOPORTFŐNÖKSÉG**

**A Magyar Honvédség Parancsnoksága Személyzeti Csoportfőnökség**  
**mb. csoportfőnökének**

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA**

**az Önkéntes Tartalékosok részére folyósítható tanulmányi ösztöndíjról**

Az egyes honvédelmi ösztöndíjakról szóló 16/2021. (VIII. 11.) HM rendelet (a továbbiakban: HM rendelet) alapján pályázatot nyújthatnak be a Magyar Honvédség állományába tartozó önkéntes területvédelmi tartalékos (a továbbiakban: ÖTT) és önkéntes műveleti tartalékos (a továbbiakban: ÖMT) katonák (a továbbiakban együtt: önkéntes tartalékos), valamint a Magyar Honvédség állományába nem tartozó, önkéntes tartalékos szolgálatot vállaló, büntetlen előéletű, 18. életévét betöltött, állandó belföldi lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, magyar állampolgárok. A pályázó ÖMT vagy ÖTT ösztöndíjra nyújthat be pályázatot.

**A pályázat célja:** a Magyar Honvédség számára előnyös szakmai tudás megszerzésének támogatása, a hallgató, nagykorú tanuló érdeklődésének a honvédelmi tevékenység felé orientálása, a katonai alapismereteket alkalmazni képes önkéntes tartalékosok számának növelése, valamint a katonai alapismereteket alkalmazni képes tartalékos tiszti és altiszti állomány utánpótlásának biztosítása.

**A pályázat beérkezési határideje: 2022. június 01.**

A pályázatot közvetlenül **az MHP Személyzeti Csoportfőnökség** (a továbbiakban: MHP SZCSF) mb. csoportfőnökének, Kozmér István ezredesnek címezve, zárt borítékban „ÖT Ösztöndíj Pályázat” megjelöléssel, ügyviteli vagy postai úton (MHP SZCSF 1135 Budapest, Lehel u. 35-37. vagy 1885 Budapest Pf. 25.) kell benyújtani.

A pályázat benyújtható a megyeszékhelyeken található toborzó irodákban is, melyek pontos címei az alábbi linken érhetők el: <https://www.hadkiegeszites.hu/hknyptoborzoirodak>).

**A pályázat benyújtásának feltételei:**

1. A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: Nftv.) 1. melléklete szerinti intézményben nappali, esti, levelező munkarendű vagy távoktatásos formájú felsőoktatási alapképzésben, mesterképzésben vagy osztatlan képzésben tanulmányokat folytató hallgató vagy iskolai rendszerű, nappali formájú, a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény (a továbbiakban: Szkt.) 10. §-a szerinti szakmajegyzékben szereplő államilag elismert szakma megszerzésére irányuló szakképzésben részt vevő nagykorú tanuló.
2. Meglévő önkéntes tartalékos katonai szolgálati viszony, vagy önkéntes tartalékos szolgálati viszony létesítése legkésőbb az ösztöndíjszerződés megkötéséig.

**A pályázat jelen kiírás 1. melléklet szerinti „Ösztöndíjpályázati adatlapon” nyújtható be.** A pályázat tartalmazza a pályázó személyes adatait, a hallgatói vagy tanulói jogviszonyról szóló igazolást, a pályázó adatkezelési hozzájáruló nyilatkozatát és a pályázati felhívásban szereplő egyéb adatokat. A pályázati kiírásban szereplő igazolásokat a pályázó szerzi be. A hiányosan, rosszul kitöltött pályázatok hiánypótlására az értesítéstől számított 5 munkanapon belül van lehetőség, a határidőn túl beérkező pályázatok nem fogadhatók be.

#### **Pályázat elbírálásának módja és időpontja:**

A beérkezett pályázatokat a benyújtási határidő lejártát követő 15 napon belül bizottság bírálja el. Az elbírálás a benyújtott pályázati anyag alapján történik. Az elbírálást követően a bizottság javaslatot tesz az MH SZCSF mb. csoportfőnökének, aki a pályázat nyerteséről dönt. A döntésről a pályázók (és állományilletékes parancsnokaik) írásban tájékoztatást kapnak.

Az ösztöndíjat elnyert pályázókkal - ide nem értve a már önkéntes tartalékos szolgálati viszonyban álló nyertes pályázót - az állományilletékes katonai szervezet parancsnoka legkorábban az önkéntes tartalékos szolgálati viszony létesítését követő naptól köthet ösztöndíjszerződést.

Az ösztöndíjat elnyert önkéntes tartalékos katona állományilletékes katonai szervezete:

- ÖMT katona esetén az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság (a továbbiakban: MH KIKNYP),
- ÖTT katona esetén az MH 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred (a továbbiakban: MH 2. TVE), vagy az MH 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred (a továbbiakban: MH 6. TVE).

#### **Ösztöndíjszerződés azzal az önkéntes tartalékosal köthető, aki:**

- a) az Nftv. 1. melléklete szerinti intézményben nappali, esti, levelező munkarendű vagy távoktatásos formájú felsőoktatási alapképzésében, mesterképzésében vagy osztatlan képzésében hallgatói jogviszonyban vagy iskolai rendszerű, nappali formájú szakmai szakmajegyzéken szereplő szakmára felkészítő vagy szakosító képzésben a szakképző iskolával tanulói jogviszonyban áll, és esetében a hallgatói vagy tanulói jogviszonyából legalább a d) pont szerinti alapkiképzés és az e) pont szerinti kötelezettség teljesítéséig az ösztöndíjszerződés megkötésének az időpontjában szükséges idő rendelkezésre áll,
- b) az önkéntes tartalékos ösztöndíjszerződésben meghatározott végzettség vagy szakképzettség megszerzését vállalja,
- c) önkéntes tartalékos szolgálati viszony fenntartását vállalja legalább az ösztöndíjszerződésben meghatározott végzettség vagy szakképzettség megszerzését követően az ösztöndíjjal támogatott tanulmányokkal megegyező ideig,
- d) vállalja, hogy ÖMT katona esetében az MH Egységes Alapkiképzési Programjában meghatározott 1. ciklusra vonatkozó ciklusvégi vizsga követelmények teljesítését, vagy ÖTT katona esetében az alapfelkészítés (együtt: alapkiképzés)<sup>1</sup> teljesítését az ösztöndíjszerződés megkötésétől számított 12 hónapon belül igazolja,
- e) kötelezettségként vállalja az önkéntes tartalékos beosztásra történő felkészítése céljából az önkéntes tartalékos tiszti vagy önkéntes tartalékos altiszti alaptanfolyam mindkét

<sup>1</sup> Az alapkiképzésre a nyári szünidőben, illetve a hétvégeken kerül sor.

modulja sikeres teljesítését az önkéntes tartalékos ösztöndíjszerződésben meghatározott iskolai végzettség megszerzésének időpontjáig,

f) nem részesül Mészáros Lázár-ösztöndíjban.

Az e) pont szerinti alaptanfolyamon részt vevő önkéntes tartalékos ösztöndíjas részére az annak kapcsán felmerülő helyközi közösségi közlekedési költségeit az MH az egyes költségterítésekről szóló HM rendelet alapján téríti meg.

#### **A tanulmányi támogatás mértéke, folyósítása:**

Az ösztöndíj az ösztöndíjszerződés megkötésének napjától az ösztöndíjszerződésben meghatározott végzettség vagy szakképzettség megszerzéséig az önkéntes tartalékos szolgálati viszony fennállása alatt illeti meg az önkéntes tartalékos ösztöndíjast. **A tanulmányi halasztás időtartamára az önkéntes tartalékos ösztöndíjast nem illeti meg ösztöndíj.**

**Az ösztöndíj havi mértéke** az adott félév vagy tanév kezdetének időpontja szerinti **minimálbér 30%-a**. A minimálbér összege: 2022. évben: 200.000,- Ft.

Az ösztöndíj a tanítási vagy képzési évben - az adott félév vagy tanév teljes idejére, beleértve a tanítási szüneteket is - annak az önkéntes tartalékos ösztöndíjasnak folyósítható, aki az állományilletékes katonai szervezet részére **10 napon belül megküldi**

- ✓ a félév megkezdését követően az oktatási intézmény által kiállított **hivatalos igazolást** az adott tanulmányi félévre vonatkozó iskolalátogatási vagy hallgatói jogviszony fennállásáról,
- ✓ a félév lezárását követően a félév vagy tanév sikeres lezárásáról szóló, az oktatási intézmény által kiállított **hivatalos igazolást**.

Ha az önkéntes tartalékos ösztöndíjas **az igazolás leadását elmulasztja**, és azt felszólítás ellenére sem teljesíti, a felszólítást követő 10 munkanapon belül **az önkéntes tartalékos ösztöndíjszerződés a mulasztás miatt felmondásra kerül**.

Az ösztöndíj

- a) havonta előre, legkésőbb a tárgyhoz 10. napjáig a tanulmányi szüneteket is beleértve,
- b) az a) ponttól eltérően első alkalommal az ösztöndíjszerződés megkötését követő hónap 10. napjáig, a félév megkezdésére visszamenő hatállyal,
- c) az a) ponttól eltérően a soron következő félévre beiratkozást követően a hallgatói vagy tanuló jogviszony igazolás bemutatása után legkésőbb a tárgyhoz 10. napjáig, a félév megkezdésére visszamenő hatállyal

kerül az önkéntes tartalékos ösztöndíjas ösztöndíjszerződésében megjelölt, saját nevére szóló fizetési számlájára átutalásra.

#### **Megtérítési kötelezettség:**

- (1) Az önkéntes tartalékos ösztöndíjast a részére kifizetett ösztöndíj teljes összegével megtérítési kötelezettség terheli, ha

- önhibájából az ösztöndíjszerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti - az előírt végzettséget vagy szakképzettséget határidőn belül nem szerzi meg, illetve tanulmányait megszakítja -, és önkéntes tartalékos szolgálati viszonya a Hjt.<sup>2</sup> 59. § (1) bekezdés b) pontja, 68. § (1) bekezdés e)-g), i), k)-m) vagy p) pontja vagy az önkéntes tartalékos ösztöndíjasnak felróható okból a Hjt. 215. § (1) bekezdés d) pontja alapján szűnik meg,
  - önkéntes tartalékos szerződése vagy szolgálati viszonyának megszüntetésére neki felróható okból kerülne sor.
- (2) Ha az önkéntes tartalékos ösztöndíjas az önkéntes tartalékos szolgálati viszonyát az ösztöndíjszerződésben vállalt idő előtt - az (1) bekezdésben meghatározottakon kívüli okból - megszünteti - ide nem értve a (3) bekezdésben foglalt esetet -, az ösztöndíjszerződés alapján részére folyósított tanulmányi támogatásnak a még le nem szolgált időre eső időarányos összegét köteles visszafizetni.
- (3) Az (1) és (2) bekezdésben foglaltaktól eltérően nem terheli megtérítési kötelezettség az önkéntes tartalékos ösztöndíjast, ha
- az MH-val létesített önkéntes tartalékos szolgálati viszonya önhibáján kívül megszűnik,
  - meghagyással érintett munkakörbe kerül,
  - az MH-val történő szerződéses vagy hivatásos szolgálati viszony létesítése miatt a törvény erejénél fogva szűnik meg, vagy honvéd tisztjelölt, honvéd altisztjelölt hivatásos vagy szerződéses szolgálati viszonyt létesít,
  - fennálló önkéntes tartalékos szolgálati viszonyát más önkéntes tartalékos szolgálati viszony létesítése céljából szünteti meg, és azt az ösztöndíjszerződésben vállalt időből még hátralévő ideig fenntartja,
  - az ösztöndíjszerződést megszünteti a Mészáros Lázár-ösztöndíjra való eredményes pályázata miatt,
  - elhalálozik.

### **További információk**

A pályázattal és az ösztöndíjjal kapcsolatban további felvilágosítás az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság megyei toborzó irodáiban, illetve az MH Tartalékképző és Támogató Parancsnokság alárendeltségébe tartozó területvédelmi ezredek zászlóaljainál kérhető.

### **Jogszabályi háttér**

A pályázattal kapcsolatos részleteket az egyes honvédelmi ösztöndíjakról szóló 16/2021. (VIII. 11.) HM rendelet, valamint az önkéntes tartalékosokkal köthető ösztöndíjszerződésekről, valamint az önkéntes tartalékos ösztöndíj folyósításának rendjéről szóló 43/2021. (VIII. 31.) HM utasítás tartalmazza.

---

<sup>2</sup> a honvédek jogállásáról szóló 2012. évi CCV. törvény (Hjt.)

### **Adatkezelés**

A pályázó a pályázati felhívás elválaszthatatlan részét képező adatkezelési tájékoztató ismeretében beleegyezését adja a pályázat kiírójának az elbírálás céljából saját, személyes adatainak kezeléséhez.

### **Az önkéntes tartalékos szolgálati viszonyral összefüggő tájékoztatás:**

Az alapkiképzés során laktanyai elhelyezés, természetbeni étkezés és útiköltség térítés jár az önkéntes tartalékos részére.

További juttatások:

**Az ÖTT** a szerződéskötést követően **szerződéskötési díjra** /a honvédelmi illetményalap 75%-ának megfelelő (2022-ben 33.450 Ft)), teljesített szolgálati évenként a mindenkori minimálbérrel megegyező összegű (2022-ben 200.000,- Ft) **rendelkezésre állási díjra**, valamint a tényleges szolgálatteljesítésének idejére **illetményre jogosult**.


**Az ÖMT** teljesített szolgálati évenként a mindenkori minimálbér 150%-ának megfelelő (2022-ben 300.000,- Ft) **rendelkezésre állási díjra**, valamint a tényleges szolgálatteljesítésének idejére **illetményre jogosult**.

Az önkéntes tartalékos szolgálati viszonyról az alábbi linkeken további információ áll rendelkezésre:

[https://www.hadkiegeszites.hu/onkentes\\_tartalekos\\_rendszer](https://www.hadkiegeszites.hu/onkentes_tartalekos_rendszer)

<https://iranyasereg.hu/mit-nyujtunk/#onkentes-tartalekos>

Budapest, 2022. április 25-én

  
**Kozmér István ezredes**  
mb. csoportfőnök

## Adatkezelési tájékoztató

*Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) vonatkozó rendelkezéseiben foglaltak szerint az önkéntes tartalékosok részére folyósítható tanulmányi ösztöndíjról szóló pályázati felhívás adatkezelésével kapcsolatban a következőkről tájékoztatom:*

### I. Az adatkezelő:

1.

- a) Magyar Honvédség Parancsnoksága (8000 Székesfehérvár, Mészáros Lázár u. 2., telefon: +36-22-542-811, honlap: [www.kormany.hu](http://www.kormany.hu), e-mail: [mhp@mil.hu](mailto:mhp@mil.hu), tényleges adatkezelés helye: Magyar Honvédség Parancsnoksága, Személyzeti Csoportfőnökség, cím: 1134 Budapest, Lehel u. 35-37., telefon: +36-1-474-1111, e-mail: [mhp.szcsf@mil.hu](mailto:mhp.szcsf@mil.hu))
- b) az adatkezelő képviselője: Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy, parancsnok
- c) az adatvédelmi tisztviselő és elérhetőségei: Dr. Szücs Szabina őrnagy HM telefon: +36-1-474-1111/34-49-57, e-mail: [szeksziusneszucsszabina@mil.hu](mailto:szeksziusneszucsszabina@mil.hu)

2.

- a) Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred (4400 Nyíregyháza, Kert köz 6., telefon: +36-42-207-913, honlap: [www.honvedelem.hu](http://www.honvedelem.hu), e-mail: [mh.2.tve@mil.hu](mailto:mh.2.tve@mil.hu), tényleges adatkezelés helye: Magyar Honvédség 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred, cím: 4400 Nyíregyháza, Kert köz 6., telefon: +36-42-207-913, e-mail: [mh.2.tve@mil.hu](mailto:mh.2.tve@mil.hu))
- b) az adatkezelő képviselője: Vantal Zsolt ezredes, ezredparancsnok
- c) az adatvédelmi tisztviselő és elérhetőségei: Dr. Somogyi Gréta Kincső hadnagy HM telefon: +36-42-207-913/02-44-2025, e-mail: [Somogyi.Kincso@mil.hu](mailto:Somogyi.Kincso@mil.hu)

3.

- a) Magyar Honvédség 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred (8000 Székesfehérvár, Mészöly Géza u. 7., telefon: +36-22-542-811/61-63, honlap: [www.honvedelem.hu](http://www.honvedelem.hu), e-mail: [mh.6.tve@mil.hu](mailto:mh.6.tve@mil.hu), tényleges adatkezelés helye: Magyar Honvédség 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred, cím: 8000 Székesfehérvár, Mészöly Géza u. 7., telefon: +36-22-542-811/61-63, e-mail: [mh.6.tve@mil.hu](mailto:mh.6.tve@mil.hu))
- b) az adatkezelő képviselője: Páli Zoltán ezredes, ezredparancsnok
- c) az adatvédelmi tisztviselő neve és elérhetőségei: Dr. Zöld Gabriella Csilla százados, HM telefon: 02-34-61-63, e-mail: [safar.gabriella@mil.hu](mailto:safar.gabriella@mil.hu)

4.

- a) Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság (1134 Budapest, Dózsa György út 51., telefon: +36-1-236-5275, honlap: [hadkiegeszites.hu](http://hadkiegeszites.hu), e-mail: [mh.kiknyp@hm.gov.hu](mailto:mh.kiknyp@hm.gov.hu), tényleges adatkezelés helye: Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság, cím: 1134 Budapest, Dózsa György út 51., telefon: +36-1-236-5275, e-mail: [mh.kiknyp@hm.gov.hu](mailto:mh.kiknyp@hm.gov.hu))

- b) az adatkezelő képviselője: Durgó Tamás alezredes, mb. parancsnok
- c) az adatvédelmi tisztviselő és elérhetőségei: Sági Sándor alezredes, telefon: +36-30-815-0214, e-mail: sagi.sandor@hm.gov.hu

## **II. Az adatkezelés**

- a) Az adatkezelés célja: a kiválasztási eljárás (az ösztöndíj elnyerésére való jogosultság megállapítása, ösztöndíjpályázat elbírálása) lefolytatása, ösztöndíj szerződés megkötése, ösztöndíj kifizetése.
- b) Adatkezelésünk jogalapja az Infotv. 5. § (1) bekezdés a) pontja alapján a honvédségi adatkezelésről, az egyes honvédelmi kötelezettségek teljesítésével kapcsolatos katonai igazgatási feladatokról szóló 2013. évi XCVII. törvény (a továbbiakban: Haktv.) 13/F. §
- c) Az adatkezelés során kezelt adatokat Ön biztosítja számunkra.
- d) Az I. pontban felsorolt adatkezelők az adatkezelés céljának megvalósulása érdekében közös adatkezelést folytatnak a III. pontban meghatározottak szerint.

## **III. Adatközlés, adattovábbítás, adatfeldolgozás, adatkezelés időtartama**

- a) A pályázatok kiírására, elbírálására és az ezzel összefüggő kiértékelésre kijelölt honvédelmi szervezet a II./c) bekezdésben meghatározott adatokat a pályázat beérkezésétől annak elbírálásáig kezeli. A pályázatokat az elbírálást követően továbbítja a szerződések megkötésére kijelölt honvédelmi szervezet részére.
- b) A szerződések megkötésére kijelölt honvédelmi szervezet a II./c) bekezdésben meghatározott adatokat nyertes pályázat esetén az ösztöndíj folyósításának megszüntetését követő 3 évig, eredménytelen vagy elutasított pályázat esetén az eredménytelen, vagy elutasított pályázatokkal kapcsolatos feladatok ellátásáig, de legkésőbb a pályázat elbírálását követő 3 évig kezeli.
- c) A II./c) bekezdésben meghatározott adatokba a pályázat elbírálása és az ösztöndíj odaítélése céljából betekinhetnek a pályázat elbírálását és az ösztöndíj odaítélését végző bizottság tagjai.
- d) Az ösztöndíj kifizetésével összefüggő feladatokat a pénzügyi szakterület látja el.
- e) Jogszabályon alapuló kötelezettség esetén adatot közlünk az illetékes szervek részére.
- f) Nem kívánjuk az adatokat harmadik országba vagy nemzetközi szervezet részére továbbítani.
- g) Adatfeldolgozót nem veszünk igénybe. Személyes adatokat az adatkezelés végrehajtásával megbízott ügyintézőkön kívül más személyekkel (harmadik fél) nem közlünk.

## **IV. Az Ön jogai:**

### **IV.I. Ön kérelmezheti tőlünk az alábbiakat:**

- a) az adatkezeléssel összefüggő tényekről az adatkezelés megkezdését megelőzően tájékoztatást kapjon (a továbbiakban: **előzetes tájékoztódáshoz való jog**),
- b) kérelmére személyes adatait és az azok kezelésével összefüggő információkat az adatkezelő a rendelkezésére bocsássa (a továbbiakban: **hozzáféréshez való jog**),

c) kérelmére, valamint, ha a kezelt személyes adatok pontatlanok, helytelenek vagy hiányosak, a személyes adatait az adatkezelő helyesbítse, illetve kiegészítse (a továbbiakban: **helyesbítéshez való jog**),

d) kérelmére, valamint az alább meghatározott további esetekben személyes adatai kezelését az adatkezelő korlátozza (a továbbiakban: **az adatkezelés korlátozásához való jog**),

- ha az érintett vitatja az adatkezelő, illetve a megbízásából vagy rendelkezése alapján eljáró adatfeldolgozó által kezelt személyes adatok pontosságát, helytállóságát vagy hiánytalanságát, és a kezelt személyes adatok pontossága, helytállósága vagy hiánytalansága kétséget kizáróan nem állapítható meg, a fennálló kétség tisztázásának időtartamára,
- ha az adatok törlésének lenne helye, de az érintett írásbeli nyilatkozata vagy az adatkezelő rendelkezésére álló információk alapján megalapozottan feltételezhető, hogy az adatok törlése sértené az érintett jogos érdekeit, a törlés mellőzését megalapozó jogos érdek fennállásának időtartamára,
- ha az adatok törlésének lenne helye, de az adatkezelő vagy más közfeladatot ellátó szerv által vagy részvételével végzett, jogszabályban meghatározott vizsgálatok vagy eljárások - így különösen büntetőeljárás - során az adatok bizonyítékként való megőrzése szükséges, ezen vizsgálat vagy eljárás végleges, illetve jogerős lezárásáig,
- ha az adatok törlésének lenne helye, de az adatkezelő dokumentációs kötelezettség teljesítése céljából az adatok megőrzése szükséges, 10 évig.

*Az adatkezelés korlátozásának időtartama alatt a korlátozással érintett személyes adatokkal az adatkezelő, illetve az általa megbízott vagy rendelkezése alapján eljáró adatfeldolgozó a tároláson túl egyéb adatkezelési műveletet kizárólag az érintett jogos érdekének érvényesítése céljából vagy törvényben, nemzetközi szerződésben, illetve az Európai Unió kötelező jogi aktusában meghatározottak szerint végezhet.*

e) kérelmére, valamint az e fejezetben meghatározott további esetekben személyes adatait az adatkezelő törölje (a továbbiakban: **törléshez való jog**).

- az adatkezelés jogellenes, így különösen, ha az adatkezelés
  - az Infotv.-ben rögzített alapelvekkel ellentétes,
  - célja megszűnt, vagy az adatok további kezelése már nem szükséges az adatkezelés céljának megvalósulásához,
  - törvényben, nemzetközi szerződésben vagy az Európai Unió kötelező jogi aktusában meghatározott időtartama eltelt, vagy
  - jogalapja megszűnt és az adatok kezelésének nincs másik jogalapja.
- az érintett az adatkezeléshez adott hozzájárulását visszavonja vagy személyes adatainak törlését kéri, kivéve, ha az adatok kezelése az Infotv. 5. § (1) bekezdés a) vagy c) pontján vagy (2) bekezdés b) pontján alapul,
- az adatok törlését jogszabály, az Európai Unió jogi aktusa, a Hatóság vagy a bíróság elrendelte, vagy



- az Infotv. 19. § (1) bekezdés *b)-d)* pontjában meghatározott időtartam eltelt.

**IV.2.** Amennyiben megítélése szerint az Önre vonatkozó személyes adatok kezelése megsérti az Infotv.-t, úgy az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjéhez, a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez fordulhat, valamint panaszt tehet a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.; tel.: +36 (1) 391-1400; e-mail: [ugyfelszolgalat@naih.hu](mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu); honlap: [www.naih.hu](http://www.naih.hu)).